



## **В Свердловской области блоггеру Федоровичу предъявлено обвинение в убийстве и похищении человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области жителю города Екатеринбурга 26-летнему Василию Федоровичу предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление) и п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия). По данным следствия, 12 апреля 2012 года около 21 часа у одного из домов по улице Титова в Екатеринбурге Федорович, действуя совместно с тремя лицами, данные о которых в интересах следствия не разглашаются, с применением насилия и предметов, используемых в качестве оружия, а именно: кастета, ножа и пистолета, а также при помощи наручников похитили 17-летнего местного жителя с целью возврата ноутбука, пропавшего у знакомого Федоровича. Вывезя его в лесной массив в районе микрорайона «Краснолесье», злоумышленники, высказывая потерпевшему и его родным угрозы жизни и здоровью, добились от молодого человека информации о лице, причастном к пропаже ноутбука, после чего его освободили. Кроме того, в период до апреля 2012 года Федорович совместно с тремя другими мужчинами, данные о которых в настоящее время также не разглашаются, решили обманом похитить денежные средства у ранее знакомого Федоровичу молодого человека и совершить его убийство. В апреле текущего года Федорович, заманив под надуманным предлогом потерпевшего к себе в автомашину, привез его на парковку возле дома по улице Азина в Екатеринбурге, где соучастник Федоровича, переодетый в форменное обмундирование сотрудника полиции и вооруженный пистолетом, а также двое их подельников пересадили потерпевшего из автомашины Федоровича в автомашину другого обвиняемого. После этого злоумышленники перевезли его в помещение гаражного бокса, где удерживали потерпевшего с целью получения сведений о месте его жительства, местах хранения денежных средств и иных ценностей. При этом Федорович и трое его подельников, сняв с мужчины одежду и обыскав содержимое карманов, обнаружили денежную сумму, которую присвоили себе. После этого пострадавший был вывезен в лесной массив в районе 27 километра автодороги «Екатеринбург – Серов», где один из соучастников произвел ему из пистолета выстрел в область головы. После этого Федорович и другой соучастник нанесли потерпевшему не менее четырех ударов ножом в область шеи и нижних конечностей. А другой обвиняемый облил потерпевшего бензином из заранее приготовленной металлической канистры и поджег его, затем участники преступления скрылись. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на выяснение обстоятельств совершенных преступлений, задержание всех соучастников и установление причастности указанных лиц к совершению иных эпизодов. Расследование



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

уголовного дела продолжается.

24 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516823>